
2016年（平成28年）２月号市政総合7 かごしま市民のひろば

１．浴室使用料の改定
　各温泉施設において、今後も多額の維持管理経費が見込まれるため、県の公
衆浴場料金の統制額（大人390円、小人150円）や受益者負担の観点から使用料の
改定と高齢者などの減免規定の見直しを行います。
◇対象施設　 マリンピア喜入、スパランド裸

ら
・楽

ら
・良

ら
、

さくらじま白浜温泉センター、桜島マグ
マ温泉、松元平野岡体育館温泉施設

２．浴室使用料の有料化
　高齢者福祉センターなどの浴室において、今後も多
額の維持管理経費が見込まれることなどから、費用の
一部として使用料を有料化（100円）します。
◇対象施設　高齢者福祉センター（６施設）、喜入老人憩

いこい
の家、

　　　　　　市社会福祉協議会の福祉コミュニティセンター

 ４月１日から 　市温泉施設などの浴室使用料の改定・有料化

 詳しい内容や問い合わせ先は、18面をご覧ください 
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収
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B
今
年
１
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１
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在
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録
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有
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る
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◇期　間　２月16日（火）～３月15日（火）
　　　　　８時30分～17時15分　※土・日曜日を除く
◇場　所　市役所本館２階講堂、各支所の税務課（係）
　　　　　※臨時受付場所は、左下の表のとおり
　　　　　※ 本庁舎は現在工事中で駐車スペースに限りがあるた

め、できるだけ公共交通機関をご利用ください

 お知らせ 　市営住宅入居申し込み受け付け
日　時 場　所

３
月

７日（月）・８日（火）の
９時～16時 中央公民館
９日（水）10時～15時 松元支所・吉田福祉センター
10日（木）10時～14時 桜島支所
10日（木）10時～16時 谷山サザンホール
11日（金）10時～15時 喜入支所・郡山支所

◇募集案内書・申込書は３月１日（火）から配布します
◇ 募集住宅など詳しくは、かごしま市民のひろば３月号
でお知らせします

◇中央公民館へは公共交通機関をご利用ください
【サンサンコールかごしま 099-808-3333、

住宅課 216-1362（D216-1389）】

高齢者福祉センター吉野

 

申
告
が
必
要
な
人（
A
か
B
） 

場　　所 受付日 時間
桜
島
支
所
管
内

桜峰校区公民館 ２月16日（火）

Ａ
武地域公民館 ２月17日（水）
小池地域公民館 ２月18日（木）
赤水地域公民館 ２月19日（金）

喜
入
支
所
管
内

瀬々串校区公民館 ２月22日（月）

Ａ
中名校区公民館 ２月23日（火）
一倉校区公民館 ２月24日（水）
前之浜校区公民館 ２月25日（木）
生見校区公民館 ２月26日（金）

松
元
支
所
管
内

四元集会施設 ２月17日（水）

Ａ
直木地域公民館 ２月18日（木）
春山地域公民館 ２月19日（金）
仁田尾後自治公民館 ２月22日（月）

郡
山
支
所
管
内

常盤コミュニティセンター
２月16日（火）

Ｅ
本岳ふれあいセンター F
西有里研修館 ２月17日（水）

Ａ東部研修館 ２月18日（木）
花尾コミュニティセンター ２月19日（金）

東
桜
島
支
所
管
内

野尻町公民館
２月16日（火）

※
持木町公民館
宇土公民館 ２月17日（水）
園山公民館 ２月18日（木）

場　　所 受付日 時間

本
庁
管
内

紫原福祉館 ２月23日（火）

Ａ
田上福祉館 ２月24日（水）
武岡福祉館 ２月25日（木）
真砂福祉館 ２月26日（金）

谷
山
支
所
管
内

錫山校区公民館
２月23日（火）

Ｂ
坂之上福祉館 Ｃ
桜ケ丘福祉館 ２月24日（水）Ｃ
平川福祉館

２月25日（木）
Ｂ

福平福祉館 Ｃ
茂頭公民館

２月26日（金）
Ｂ

谷山北公民館 Ｃ
伊
敷
支
所
管
内

犬迫校区公民館 ２月24日（水）
Ａかごしま中央農協皆与志支店 ２月25日（木）

小山田コミュニティセンター ２月26日（金）

市・県民税申告臨時受付場所
Ａ…９時30分～12時　Ｂ…９時30分～11時　Ｃ…14時～16時30分
Ｄ…９時30分～11時45分　Ｅ…９時～10時　Ｆ…10時30分～12時

※東桜島支所管内には、別途お知らせします

受付時間

市民税課
216-1174 ～1176(直通)

桜島支所税務課
293-2348(直通)

谷山支所税務課
269-8421(直通)

喜入支所税務課
345-3759(直通)

伊敷支所税務課
229-9736(直通)

松元支所税務課
278-5416(直通)

吉野支所税務課
244-7392(直通)

郡山支所税務課
298-2115(直通)

吉田支所税務課
294-1213(直通)

東桜島支所税務係
221-2111(代表)

確定申告をした人
は市・県民税の申
告をする必要はあ
りませんよ

市・県民税の申告は
正しくお早めに！

吉
野
支

所
管
内
川上福祉館 ２月23日（火）Ａ

吉
田
支
所
管
内

西下公民館 ２月18日（木）

Ｄ

吉田校区コミュニティセンター ２月19日（金）
本名校区コミュニティセンター ２月22日（月）
牟礼岡校区コミュニティセンター ２月23日（火）
大原地区公民館 ２月24日（水）
宮校区コミュニティセンター ２月25日（木）


